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Kontrolliere deine Umgebung, steigere deine Leistungsfähigkeit.
Dein Tag gehört dir mit den JBL Tour Pro+ TWS powered by JBL Pro Sound. Der kabellos 

aufladbare Akku hat eine Laufzeit von 32  Stunden. Gemeinsam mit einer kompatiblen App 

für individuelle Anpassungen sorgen diese eleganten In-Ear-Kopfhörer für Inspiration und 

Engagement. Nicht zuletzt dank adaptivem Noise-Cancelling und Smart Ambient zur Steuerung 

der Umgebungsgeräusche. Sobald du die Box öffnest, profitierst du sofort von den intelligenten 

Funktionen und dem unvergleichlichen Tragekomfort und erhältst neuen Schwung. Die 

3-Mikrofon-Technologie sorgt für qualitativ hochwertige Anrufe auch in lauten oder windigen 

Umgebungen. Du bist in der Arbeit immer gut drauf und kannst auch mal spontan durchstarten, 

wenn dir der Sinn nach Abenteuern steht.



HARMAN International Industries, Incorporated
8500 Balboa Boulevard, Northridge, CA 91329 USA
www.jbl.com

Verpackungsinhalt:
1 x JBL Tour Pro+ TWS-Kopfhörer
1 x USB-C-Ladekabel
1 x Ladestation
1 x Ohrstöpsel in 5 Größen 
1 x Stabilisatoren in 2 Größen
1 x Garantie/Warnung (W/!)
1 x Produkt-Kurzanleitung / 1 x Google Assistant 
Einrichtungsanleitung / 1 x Amazon Alexa 
Einrichtungsanleitung / Sicherheitsblatt (S / i)

Technische Daten:
	Membrangröße: 6,8 mm Lautsprecher-

Treiber für dynamischen Sound
	Netzteil: 5 V 1 A
	Ohrhörer: 7,5 g pro Stück (15 g insgesamt)
	Ladebox: 56,8 g
	Akkutyp des Kopfhörers: Knopfzelle – 

55 mA/3,7 V
	Akkutyp der Ladestation: Lithium-Ionen-Akku: 

(510 mAh/3,7 V)
	Ladedauer (USB-C): 2 Stunden bei leerem Akku
	Kabellose Ladedauer: 4 Std. bei leerem Akku
	Musik-Wiedergabezeit mit eingeschaltetem 

BT und ausgeschaltetem ANC: 8 Std.
	Musik-Wiedergabezeit mit eingeschaltetem 

BT und ANC: 6 Std.
	Frequenzgang: 10 Hz–20 kHz
	Impedanz: 16 Ohm
	Empfindlichkeit: 100 dB SPL bei 1 kHz
	Maximaler Schalldruckpegel: 96 dB
	Mikrofonempfindlichkeit: -30 dBV/Pa bei 1 kHz
	Bluetooth-Version: 5,0
	Bluetooth-Profilversion: A2DP V1.3,  

AVRCP V1.6, HFP V1.7
	Bluetooth-Übertragungsfrequenzbereich: 

2,4 GHz–2,4835 GHz
	Bluetooth-Übertragungsleistung: <12 dBm
	Bluetooth-Übertragungsmodulation:  

GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK
	Maximale Betriebstemperatur: 45 °C

Merkmale und Vorteile 
Adaptives Noise-Cancelling mit Smart Ambient
Die adaptive Noise-Cancelling-Technologie von JBL nutzt interne und externe Mikrofone, um 
Ablenkungen zu minimieren und gleichzeitig die Audioqualität zu maximieren, während du den 
Soundtrack deines Lebens genießt. Mit der Smart Ambient-Technologie bleibst du aufmerksam für 
die Welt um dich herum oder kannst per Knopfdruck bzw. über die JBL-App deine Freunde und 
Kollegen klar und deutlich hören.

JBL Pro Sound
Von sattem, kräftigem Bass bis hin zu mitreißenden Spitzentönen – mit den dynamischen 6,8-mm-
Lautsprecher-Treibern des JBL Tour Pro+ TWS powered by JBL Pro Sound erlebst du immer das 
ultimative Sounderlebnis.

Bis zu 32 Stunden Musikhören, kabellos
Bleibe den ganzen Tag über in Verbindung mit bis zu 32 Stunden Akkulaufzeit, Qi-kompatiblem 
kabellosem Laden und drei Power-Ups in der Box. Und selbst wenn dir irgendwann der Saft 
ausgeht, kannst du in wenigen Minuten wieder eine Stunde Wiedergabezeit erreichen.

Klare Stimmwiedergabe mit 3-Mikrofon-Technologie
Laute Umgebung? Kein Problem! JBL Tour Pro+ TWS sorgen für perfekte Stimmwiedergabe beim 
Telefonieren mit einer Anordnung aus zwei äußeren Beamforming-Mikrofonen und einem dritten, 
das Wind und andere Ablenkungen reduziert.

Steigere deine Leistungsfähigkeit​
Schaffe dir eine ideale Soundwelt, in der du dich voll und ganz auf deine Aufgaben konzentrieren 
kannst. Du benötigst einen ruhigen Ort? SilentNow sorgt für dich. Mit der Funktion „Auto Off“ 
kannst du deine Kopfhörer nach einer bestimmten Zeit ausschalten. My Alarm erleichtert dir das 
Aufwachen, mit Smart Audio & Video stimmst du den Sound ganz nach deinen Vorstellungen ab und 
deine Kopfhörer pausieren automatisch, wenn du sie abnimmst. Alle diese Funktionen werden über 
die My JBL Headphones-App gesteuert.

Dual Connect + Sync und Fast Pair
Sobald du die Box öffnest, startet Dual Connect den Bluetooth-Synchronisierungsprozess für eine 
ultrastabile Verbindung. Die Ohrhörer verbinden sich unabhängig voneinander, sodass du dem linken 
oder rechten Ohrhörer Funktionen zuweisen und Anrufe mit einem oder beiden annehmen kannst.

Freisprechfunktion mit Sprachsteuerung
Bleibe mit deiner digitalen Welt verbunden, wo immer du auch bist. Aktiviere deinen bevorzugten 
Sprachassistenten einfach mit der Stimme. Du kannst auch mit Hey Google sprechen, um deine 
Kopfhörer zu steuern. Sprachansagen sind in mehreren Sprachen verfügbar.

Anpassbar mit der kostenlosen My JBL Headphones-App
Personalisiere den Soundtrack deines Lebens mit der My JBL Headphones-App.  
Lade die kostenlose App herunter, um individuelle EQ-Einstellungen zu konfigurieren,  
das adaptive Noise-Cancelling zu aktivieren oder die Ambient Sound-Einstellungen anzupassen.
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